
Випуск СD-дисків з музичної спадщини львівського композитора отця Йосифа Кишакевича 

 

Автор проекту: Педагогічне товариство імені Григорія Ващенка. 

Мета проекту: Відновлення та збереження творчої спадщини видатного українського композитора о. 

Й. Кишакевича шляхом запису і випуску СD-дисків. 

Термін реалізації: 2013 рік - 10 місяців. 

Бюджет проекту:   20 000 грн.   

Керівник проекту / керівник ГО: Гентош Оксана Романівна. 

 

Анотація до проекту 

 

Проект буде реалізовуватись Педагогічним товариством імені Г. Ващенка спільно з Львівським 

державним обласним центром народної творчості і культурно-освітньої роботи. 

Актуальність проекту: творча спадщина композитора о. Йосифа (1872-1953), що жив і творив у 

Перемишлі та Львові, значна: це понад 200 творів духовної та понад 100 творів світської музики, 

зокрема, духовних гімнів: «О спомагай нас, Діво Маріє», «Витай між нами, Христе, витай», колядки «Спи 

Ісусе, спи», серії патріотичних пісень, таких як «Коли ви вмирали», «Спіть, герої, спіть», «Не плакати 

нам» та інших.  

О. Йосиф є автором двох повних Служб Божих для жіночого і мішаного хорів, 18 кантат, 

чисельних хорів і пісень. Та лише окремі релігійні пісні та колядки виконуються в церквах, зрідка звучать 

на концертах у виконанні професійних колективів. Заборонена в радянські часи творчість композитора-

священика й досі залишається мало досліджуваною та мало відомою навіть музикознавцям.  

Відсутність як друкованого нотного матеріалу, так і аудіо матеріалу зі спадщини композитора не 

дозволяє ширше використовувати музичні твори о. Йосифа у навчально-виховному процесі в 

мистецьких навчальних закладах, а також професійними виконавцями.  

Метою проекту є відновлення та збереження музичної спадщини композитора і диригента о. Йосифа 

Кишакевича шляхом здійснення запису та виготовлення CD-дисків.  

Завдання:   

   - виготовити CD-диски із представленою музичною спадщиною композитора; 

   - розповсюдити музичні диски як навчальний матеріал у мистецьких навчальних закладах  України та 

як репертуар для професійних та аматорських хорових колективів; 

   - відновити авторство в багатьох виконуваних духовних творах серед церковних хорів. 

Заходи в рамках проекту. Опрацювання нотних матеріалів з Фонду о. Йосифа Кишакевича в Науковій 

бібліотеці ім. В. Стефаника та родинних архівів  і підготовка їх для запису, запис творів композитора, 

монтаж записаного матаріалу, виготовлення мастер-диску для наступного тиражування, тиражування та 

дизайнування  дисків, виготовлення тиражу, частина дисків безкоштовно передається бібліотечним 

фондам музичних навчальних закладів області та вищих музичних навчальних закладів України, 

керівникам хорових колективів та церковних хорів. 

Очікувані результати. Видані CD - диски з музичної спадщини композитора поповнять бібліотечні 

музичні фонди, забезпечать музичні навчальні заклади аудіо матеріалом для вивчення творчості 

композитора о. Йосифа Кишакевича. 

Бюджет проекту:  Загальна орієнтовна вартість проекту складає 25 000 грн. Проект частково 

фінансується ЛМР в рамках соціально-культурного проекту. Очікуване фінансування від Львівської 

міської ради складає 20000 грн. Решту коштів (5000 грн) надає Педагогічне товариство ім. Г.Ващенка. 

 


